

Наше ВРЕМЯ



№ 58 (18858)

Среда 1 августа

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

На прежнем уровне

По данным районного управления сельского хозяйства на 30 июля, надой от одной фуражной коровы в среднем по району составляет 11,4 кг молока, что почти на уровне прошлого года. Нижайший показатель в крестьянском хозяйстве Юрина - 13,2 кг. Среди сельхозпредприятий лидирует агрофирма «Кайрат» - 12,8 кг. На втором месте ПСХК «Первомайский» - 11,3 кг. На третьем - ПСХК «Агротромхлеб» (10,2 кг).

Готовят корма

В районе заготовлено 9314 тонн сена, 10589 тонн сенажа и 2000 тонн силоса. Наибольший вклад в кормзаготовительную компанию вносят ПСХК «Первомайский», где заготовлено 1171 тонна сена и 5287 тонн сенажа и агрофирма «Кайрат» - 2600 тонн сена и 2300 тонн сенажа.

Бой сорнякам

На полях района проведена зимпрополка сорняков на площади 14819 гектаров. 3000 гектаров обработал агрофирма «Кайрат», 4000 - фермеры, 3515 - ПСХК «Первомайская».

Обрабатывают пары

В районах подготовлено 7585 гектаров паров, большую их часть или 6200 гектаров обработали фермеры.

Готовятся к уборочной

Хозяйства района ведут подготовку к уборочной компании. Механизаторы отремонтировали 60 зерноборонных комбайнов из 116. Готовы к эксплуатации 13 из 18 сельхозных комплексов.

Грубые ошибки в арифметике

Губернатор области А.Г. Турунки направил на имя глав администрации и райсоветов прокуратура телеграмму с инструкцией подготовки жилищно-коммунального хозяйства и социальных сфер к предстоящему отопительному периоду. В неё названы лучшие и отставшие территории. В число Яйского района не вошел. Однако губернатор указал, что на города Новокузнецк и Никольский первое предупреждают изложенной информацией, которая информирует о грубыми арифметическими ошибками. Губернатор напомнил о персональной ответственности за своевременную и качественную подготовку к отопительному сезону.

В кратчайшие сроки

По сообщению главного специалиста Вознесенской сельской территории Надежды Ивановны Симанковой, в с. Вознесенка начат ремонт 16-квартирного дома по улице Центральная, 5. Тендер на его ремонт выиграло ООО «Сибирь» (руководитель Е.Н. Мартынюк). Ремонт кровли, стен, дверей подрядчики обещают выполнить в кратчайшие сроки.

Ремонт водопровода

Продолжается замена водопроводных сетей на пластиковые на улице 10-летия с. Вознесенка. Новый водопровод будет пропитан в участке, протяженностью 500 метров. Это примерно столько же, сколько и в прошлом году. Работы ведут мастера участия МУП «ЭБС Яйского района» под руководством Н.Н. Шелепова.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
1 августа 2 августа 3 августа
+25, +27; +25, +27; +25, +27

	Atmosferne	давление	736	734	732
Солнце	Voskhod -	734	+25, +27;	+25, +27;	+25, +27
	Zakod -	21:37			
	Dopolota dnya		16:03		
Луна			Luna	Voskhod - 22:25	Zakod - 22:28
Cole			Посл. четв.		
			6 am UTC		

Люди своего дела



Уроки жизни Виктора Гостишева

Виктор Гостишев - художествующий объединением дружества за творческим прошлым, гравюры в шоу. Поэтому они художники динамичного артистизма. И для них надо сделать что-то необходимое. Возможность, имея не всем сразу придется по душу, но хочется как-то новой волны, добавить в программу праздника - не традиционную музыку, достаточно, рок, и сам праздничный сделает живее, современнее.

- Хотелось сделать что-то свеженькое, новенькое, необычное на День посыпка, - отвечает Виктор. - Возможности у нас ограничены, а люди захотели иметь что-то кроме погоды.

Ничего, в людях, наблюдается за телевизионными программами, гравюры в шоу. Поэтому они художники динамичного артистизма. И для них надо сделать что-то необходимое. Возможность, имея не всем сразу придется по душу, но хочется как-то новой волны, добавить в программу праздника - не традиционную музыку, достаточно, рок, и сам праздничный сделает живее, современнее.

А как бы вообще принял участие в культуре?

- Я не собирался работать в культуре. Будучи учеником, поглядывая на культурников, я себя в их ряду не видел. Меч-

тал быть артистом или получать профессию, связанную со средствами массовой информации. Давно поступал на факультет журналистики в Кемеровский государственный университет. Но там оказали, что такие люди, как я, скаже не нужны. Быть может, это потому, что я занимался учебу в вечерней школе. В школе № 2 у меня были помощники, я перешел в вечернюю школу.

Постепенно стал одним из лучших учеников вечерней школы. В аттестате были пятерки и лишьническим четверкой. По окончанию вечерней школы поступил в Академию Судебной политики и права в Ачинске.

Из-за отсутствия места в колледже, основной причиной такого выбора было название в данном колледже колледжа КЭН «Династии»: Коллеги из колледжа «Династии» называли колледж «Династии»: На второй год учебы меня взяли в состав колледжа колледжа «Династии», а потом включили в состав городской команды КЭН «Бессельские ребята», которая стала чемпионом Кубка России 1998 года. Сочи и поехала затем в г. Сочи к Александре Малышевой.

Именно в то время Виктор Гостишев почувствовал себя культиваторщиком. Ему нравилась реакция зрителей, и он старался, чтобы она была положительной.

Довелось Виктору Гостишеву временно заниматься долговременной специальностью по молодежной политике администрации Яйского района. Тогда при поддержке администрации Кемеровской области и Департамента развязки Великобритании запустил проект «Грампин», воспитывающий в молодых людях уверенность в работе труда. И тогда Виктор Гостишев был делегирован на встречу с английскими специалистами на предприятии «Азота» г. Кемерово. Из-за финансовых ограничений администрации Кемеровской области и Департамента развязки Великобритании Сысоев Лоунин Виктор, изменил планы. Он получил сертификат об окончании курсов программы «Грампин».

Выйдя из культиваторщика, Виктор Гостишев решил попробовать себя в актере. Обратился к руководителю группы «Династии» Александру Елишкоеву и был принят в состав творческого коллектива.

А чуть позже поступил на факультет Министерства социальной сферы Томского государственного педагогического университета, успешно закончив учебу в вечерней школе. В школе № 2 у меня были помощники, я перешел в вечернюю школу.

На церемонии открытия ученики, аттестаты были пятерками и лишьническим четверкой. Поэтому я, я вспомнил, что я занимался учебу в вечерней школе. В школе № 2 у меня были помощники, я перешел в вечернюю школу.

Текст и фото

Сергей МОСИНА.

«Родные напевы»

Хор «Родные напевы» Вознесенского СДК (руководитель Э.Г. Непомнящий) примет активное участие в праздничном концерте, посвященном 110-летию поселка Яи.

Идут репетиции.

1 АВГУСТА - МАКРИДА - УКАЗАТЕЛЬНИЦА ОСЕНЬ. Смотрите осень по Макриде: Макрида мокрая и осень мокрая, Макрида суха и осень тоже. Макрида снаряжает осень в Анна (7 августа) - зиму. Колы на Макриду мокра - то страда, мокрая. **2 АВГУСТА - ИЛЬИН ДЕНЬ**.

Когда все рушится, надо кого-то немедленно припереть к стене.

Евгений САГАЛОВСКИЙ.

На контроле подготовка к зиме

"Лето красное пропели, оглянувшись не успели..."

Как мы уже сообщали, по заданию губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, члены областного штаба по подготовке к зиме проводят комиссионные проверки территорий.

Кузбасса на предмет готовности котельных, водопроводных сетей, жилого сектора к работе в сложных условиях сибирской зимы. Очередное заседание областного штаба под председательством начальника департамента жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Кемеровской области А.А. Кейя и непосредственным участии генерального директора ОАО «ЖКХ КО»

В.А. Бреусова, исполнительного директора ЗАО «Коммунэнерго» А.А. Кошкина, и.о. главы администрации Яйского района А.В. Павлова, заместителя главы С.А. Корсукова, директора МУП «ЖКХ Яйского района» С.В. Елизарова, начальника

МУП «УЖКХ, САНБ Администрации Яйского района» С.А. Меньшикова состоялось в Яйском районе. Надо сказать, что наш район был выбран не случайно.

Проверка показала, что Яйский район в плане подготовки к зиме вынужденно отставал от других территорий области. Да, за последние три года были санации многих сделано в Яйском районе: в поселковой, центральной, котельной, на водоканалах посёлка и района. В текущем же году наблюдалась напряженная бездеятельность в вопросах подготовки к зиме областной администрации. Планы готовятся к зиме жилье, котельные, большие наружки жителей вызывала работа жилья, расположенной южно-западной части района. Районный УМРТК «Покорянка» по улице Покорянской на территории яйского района. Её надо срочно готовить к зиме, но, так как администрация Яйского

района очень поздно провела конкурс, тендера, то и с подрядчиками от defer газоподачи. Да, за последние три года были санации многих сделано в Яйском районе: в поселковой, центральной, котельной, на водоканалах посёлка и района. В текущем же году наблюдалась напряженная бездеятельность в вопросах подготовки к зиме областной администрации. Планы готовятся к зиме жилье, котельные, большие наружки жителей вызывала работа жилья, расположенной южно-западной части района. Районный УМРТК «Покорянка» по улице Покорянской на территории яйского района. Её надо срочно готовить к зиме, но, так как администрация Яйского

шения! МУП «УЖКХ, САНБ Администрации Яйского района» Г.А. Меньшикова могла заключать договоры с подрядчиками и договоры генподрядчика из-за отсутствия лицензии на этот вид деятельности.

- Конкурсы по ремонту экономического фонда проведены вовремя, - соглашается с этим Г.А. Меньшикова. - У нас единственное осложнение в с. Сенеки, где ещё не заключен договор с местной властью с подрядчика организацией.

А почему же тогда из

87 муниципальных домов на этот день документально не подтверждена готовность ни одного дома? - разъясняет А.А. Кейя.

- Жилищная инспекция в отпуске, - звучит неумолимое спрашивания.

Между тем, Яйский район заметно тише Кемеровскую область на всё более низкий уровень, в отчетах подготовки Кузбасса к работе в зимних условиях перед столицей России. И это

результат засомневалась в том, что он может быть принят жилищной инспекцией в эксплуатацию. Лестница у входа в подвал дома, который последним проверяющий, оказалась деревянной. И, не дай Бог ступить на неё неосторожно, плюхнётся винтился бабушка - больше сей час не живет! Козырьки перед входом в подъезды дома тоже оказались недоступлены к зиме. Правда, по поводу них возник спор, кому выполнять эту работу и в каких обычаях.

Зима не за горами. До начала отопительного сезона не останется только полтора месяца. Готовы ли теплоподачи, котельные? - вопрошали члены областного штаба.

- На обслугивании МУП «УЖКХ Яйского района» отвечаются директор С.В. Елизаров, 28 котельные, из которых 21 - окончательно готовы к эксплуатации в зимних условиях. Правда, акты их приемки еще не

были подписаны. Такие же результаты, затрачиваются обогревательными средствами предприятия и приходится его банкротить... Долги МУП «УЖКХ Яйского района» только по налогам составляют 24 миллиона рублей. И при этой причине мы не можем принять участие в объявленных тендерах. Новое предприятие открывается, уже открыты счета, но лицензии на его деятельность пока не получено, в связи с чем мы не можем приступить к работе по подготовке к зиме. Но и потому предприятие, считаю, что в споживющейся ситуации недурно.

Новые показатели в МУП «УЖКХ Яйского района», по заявлениям членов областного штаба, в вопросах подготовки к зиме водопроводных сетей. Предприятие вынуждено заниматься пока только устранением порывов на этих сетях. Есть в планах ремонт водоводов в ряде сел Яйского района, для этого в г. Томск заказано 5 километров труб, но пока это только планы. А на кипиди - август?

Исполняющим обязанности главы администрации Яйского района А.В. Павловым сделаны выводы по итогам работы выездного областного штаба по подготовке к работе в осенне-зимние условия. Заместителю главы администрации Яйского района С.А. Корсукову обещан выговор за слабый контроль при проведении ремонтных работ и отсутствие отчетных документов в администрации области. А по итогам проверки А.В. Павлова и С.А. Корсукову предложено принять все меры по своевременному проведению работ на планируемых объектах ЖКХ. Им предложено подготовить все необходимые документы в департамент жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Кемеровской области по выполненным работам для финансирования платежей, своевременно готовить исполнительную документацию и открыть предварительную работу.

Решением областного штаба ответственным за проведением работ по подготовке к зиме в Яйском районе назначен исполнительный директор ЗАО «Кузбассэнерго» А.А. Кошкин.

Сергей МОСИН.

«На весь мир блин не испечёшь»

Часто приходится слышать нарекания в адрес медицинских работников, но гораздо реже, увы, теплые слова в их адрес. Всем ведь угодить трудно. Еще И.В. Сталин говорил: «На весь мир блин не испечёшь». И это действительно так. Мне, инвалиду второй группы, часто приходится вызывать машинку



плем губернатора Кемеровской области А.Н. Наумовым и главой Яйского района В.М. Наборским. Согласно этому документу, 89,7% процента жилищного фонда, согласно информации заместителя главы администрации Яйского района С.А. Корсуковым на 19 июля 2007 года, были готовы к эксплуатации. Однако документов, подтверждающих такой высокий процент готовности, в администрации Яйского района своевременно предоставить не смогли. И областная комиссия, посетив только один из домов по улице Ленина п.г.т. Яй се-

не могла не приоднодрестьяльчастроение членов областного штаба по подготовке к зиме, проявивших в Яйском районе с превышением 89,7% процента жилищного фонда, согласно информации заместителя главы администрации Яйского района С.А. Корсуковым на 19 июля 2007 года, были готовы к эксплуатации. Однако документов, подтверждающих такой высокий процент готовности, в администрации Яйского района своевременно предоставить не смогли. И областная комиссия, посетив только один из домов по улице Ленина п.г.т. Яй се-

подписаны жилищной инспекцией. Без участия области мы не сможем подготовиться к зиме, проявивших в Яйском районе с превышением 89,7% процента жилищного фонда, согласно информации заместителя главы администрации Яйского района С.А. Корсуковым на 19 июля 2007 года, были готовы к эксплуатации. Однако документов, подтверждающих такой высокий процент готовности, в администрации Яйского района своевременно предоставить не смогли. И областная комиссия, посетив только один из домов по улице Ленина п.г.т. Яй се-

ЧРБ по экспертизе воспитанной нетрудоспособности, ответственных за дополнительное лекарственное обеспечение в районе, председателя врачебной комиссии Мария Петровна Медуха, с которой мне часто приходится встречаться, всегда относятся к пациентам с душевным и психическим. Выражают искреннюю благодарность за качественное медицинское обслуживание.

А.Е. ГУДОВ,
инвалид.

Интернет-акция

«Арестованное имущество»

На сайте управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области появилась специальная рубрика «Арестованное имущество». Любой желающий может получить достоверную и полную информацию об имуществе, арестованном су-

дебными приставами у должников и выставленном филиалом Российской Федерации федерального имущества на реализацию. Таким имуществом могут быть одежду, предметы мебели, бытовая техника, антиквариат и антиквариат, движимость.

Деньги, вырученные от продажи, пойдут на погашение долгов заемщикам.

Интернет-акция позволит кузбассовцам за несколько дней приобрести нужные им вещи, а судебным приставам - исполнить решения судов.

Сайт управления - www.Kemisp.ru, разделы - «Конкурсные торги», «Арестованное имущество».

Сергей МОСИН.

Долги — это то, без чего нельзя обойтись, если тратить столько, сколько, по мнению ваших друзей, вы зарабатываете.

АВТОР НЕИЗВЕСТЕН.

В районном Совете народных депутатов

В июле у депутатов районного Совета — каникулы.
25 июля они их прервали, чтобы провести внеочередную сессию. **Необходимость проведения внеочередной сессии обусловлена увеличением доходной части бюджета.** Поступившие доходыельзя тратить без внесения изменений в бюджет района.

Доходы и расходы увеличены

Доходы бюджета района в общей сложности пополнились на 7547,6 тысячи рублей. Это стало возможным за счет поступления собственных дополнительных доходов на сумму 1910 тысяч рублей. Председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко объясняет, что увеличение собственных доходов не членом работ по строительству двух нефтеперерабатывающих заводов на территории района. Один из них оказал помощь нашему бюджету на сумму 200 тысяч рублей.

На 50 тысяч рублей возросли доходы кинодекраний за счет предпринимательской деятельности.

На 5587,6 тысячи рублей увеличилось промышленные безвозмездные поступления. В основном это дотации. В связи с увеличением доходов депутаты приняли решение увеличить дефицит бюджета на 1996 тысячи рублей.

Таким образом, расходы бюджета увеличились на 9543,6 тысячи рублей. Депутаты распределены расходы следующим образом. Резервный фонд администрации Яйского района, увеличен на 300 тысяч рублей. Отряду противопожарной пограничной службы на ТСМ дополнительно выделено 100 тысяч рублей. Управление культуры и Юношес-

С каникул на внеочередную сессию

лучит больше средств из бюджета на 1181 тысячу рублей. На эти деньги планируется провести ремонт в физкультуре (559 тысяч рублей), районном Доме культуры (522 тысячи рублей) и такую же ремонт в школе искусств (50 тысяч). Администрация района на ремонт административного здания выделено 3500 тысяч рублей. Яйской ЦРБ на ремонте фельдшерско-акушерских пунктов — 300 тысяч рублей. На 1000 тысяч рублей увеличатся расходы по муниципальной целевой программе «Подготовка к зиме». На осуществление текущий деятельности учреждений образования дополнительное направят 1905 тысяч рублей. МУ «ЮИМ Яйского района» на ремонт гостиницы — 200 тысяч рублей, на строительство жилья малообеспеченных граждан — 151 тысячу рублей. В основном это те дома, которые находятся в зоне подтопления. На 906 тысяч рублей увеличен районный фонд санаторной поддержки поселений, созданных в этом году с началом действия на территории района Закона о местном самоуправлении. Наибольшую часть этих средств (533,6 тысячи рублей) получит Балевская территория на ремонт административного здания и поселка Балезенский.

Депутаты во второй раз в этом году подняли родительскую доплату на содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях. Зашили числом, с 1 апреля текущего года размер родительской платы в детских садах п.г.т. Яи повышен до 700 рублей в месяц, а за пребывание в детских садах сил района родители заплатят 450 рублей в месяц. Для детей, находящихся под опекой, которые не являются ограждением, для детей из социального неблагополучия, многодетными семьями и семьями оказавшимися в экстремальных ситуациях, предусмотрены льготы. Доплата за их содержание составляет 350 рублей в детсадах п.г.т. Яи и 225 рублей — в санаториях района. Решение

обязывает 20 процентов от начальной суммы родительской платы перечислять на развитие дошкольных образовательных учреждений.

Я попросил прокомментировать это неизвестное решение председателя районного Совета народных депутатов Николая ГЕРАСИМЕНКО:

— В начале года мы принимали решение увеличить родительскую доплату до 450 рублей. При этой сумме выходит, что на питание ребенка можно было направить только 23 рубля в день. Чем находимся ребенка в 23 рубли? На такую сумму придется платить дошкольникам самостоятельно. Поэтому депутаты единогласно сказали, что это слишком маленькая родительская доплата, и принял решение об ее увеличении.

— Но расценки можно увеличивать только раз в год...

— Такое требование относится только к тарифам, на жилищно-коммунальные услуги, родительскую доплату можно поднимать несколько раз в год, ведь расходы на содержание ребенка не могут регулярно превышать сроками. Например, недавно цены на газ в три раза выросли. Не поэтому ли растет разница в субсидии младенцам детсадами райцентра и сел?

— Да. Сумма родительской доплаты не может превышать 20 процентов от стоимости содержания ребенка в садике.

— А не определяет ли размер доплаты рынок, ведь спрос на место в детсаде — Яи велики. Не поэтому ли растет разница в субсидии младенцам детсадами райцентра и сел?

— Да. Действительно потребность в детских садах в Яи есть. 210 заявлений с просьбой принять в детские сады детей лежит в управлении образования. Но, это никак не связано с повышенными платами. Просто стоимость содержания детей в поселке Яи выше, чем в селах района.

— С чем связано решение райсовета об увеличении фонда оплаты труда и

Игорь АЛЕХИН.

Обращение к руководителям предприятий, организаций, учреждений, главам городского и сельских поселений, к гражданам района

Грибается 1 сентября — начало нового учебного года. Для ребят 1 сентября — большой праздник. Чтобы этот день действительно стал для каждого школьника праздником, мы, взрослые, должны помочь им в этом, особенно тем, семьям, которые не в состоянии самоконтролем подготовить детей в школу, а также им и районе около 1000.

По инициативе губернатора области А.Г. Тулюмова, уже не первый год в Кузбассе проводится акция «1 сентября — каждому школьнику».

Нашему району выделены средства для приобретения санитарии, обуви, канцелярских товаров 225 обучающимся. Осталым 775 школьникам из малообеспеченных семей предстоит найти средства в районе. Ваше участие в акции «1 сентября — каждому школьнику» позволит помочь ребятам подготовиться к школе.

Выражаем большую надежду на то, что вы откликнетесь и пожажитесь в числе людей понимающих, отзывчивых, щедрых.

Ждем вашей помощи до 10.08.07 г.

Счет для перечисления средств:

Управление образования администрации Яйского района
ИНН 4244001266
ЮПП 424401001
счет 40703810926122002259 Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск
БИК 0450004641
3010181050000000641

С уважением, А.В. ПАВЛОВ,
но, главы Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов;
Т.Г. ГЕРАСИМЕНКО,
начальник управления образования;
В.Н. КУРУЗИКОВ,
председатель районного
Совета народных ветеранов и труда;
О.И. АЛЫТАРХОВА,
председатель районного
Совета женщин.

К 110-летию Яи

«Родной поселок»

Проходя по улице Стойбакской мимо детского сада «Солнечный», увидел один плакат, вывешенный на юбилее нашего поселка с надписью:

Так, где Яи, сбываешь с Китатом,
Точит камни, шлифует гранит,
В золотистом парфе заката
Наш поселок любимый цветет.

Это четырехстrophe из моего стихотворения «Родной поселок». В 1966 году я отправил его в газету «Кузбасс». Вскоре получил ответ ликвидного консультанта Минхана Найденова. Он первое четырехстrophe посыпал, а в оставшихся нашел недостатки. Стихотворение не было напечатано в газете «Кузбасс».

Зимой я диктовал стихи краеведу, устранив недостатки. Его напечатали районной газете. А еще раньше оно было положено на музку, и получилось песня. С ней на районном смотре художественной Самодвижности выступила ученица 10 класса школы №1 Людмила Баланова. И наша школа с тот год заняла первое место в смотре, так как ни одна школа со своей писней не выступила.

Стихотворение «Родной поселок» не раз помогало мне в моем творчестве. А однажды я с ним принял участие в областном литературном конкурсе. Жюри отметило это стихотворение, и я стал участником финала. Как финалистка, меня наградили почетной граммой.

Стихотворение «Родной поселок» вошло в мой первый стихотворный сборник, предисловие к которому написали корреспонденты районной газеты. А на сегодняшний момент мои уже изданы несколько сборников стихов: «Яи» (60 летию), «Белая Победа» (Как победителем конкурса, в Кемерово меня наградили благодарственным письмом и денежкой премией, а самим целиком подарком для меня стал сборник «О чем поют трубы», в котором помещены мои фотографии, краткая автобиография и стихотворение «По дороге на фронт»).

Отрадно сознавать, что стихотворение «Родной поселок», вышедшее в свет сорок лет назад, сегодня в канун 110-летия поселка пригодилось творческим людям.

Илья ПРИХОДЬКО,
Почетный гражданин Яйского района.

Кузбасс добавит Томску глины

Томское ООО «Карьерауправление Комильовского горнодобывающего участка» стало победителем аукциона на право выживания участка «Детальник-Северный».

Комильовского горнодобывающего участка в Яйском районе. Сыре с этого и еще одного участка

товары используют для производства кирпича.

Борьбы за недра на аукционе не было. Второй претендент на лицензии — тоже томская компания, близкая победителю, даже не предложил свою цену. В итоге цена составила 1 млн. 162,35 тысяч рублей, что больше стартовой лишь на величину одного аукционного шага. Как пояснил «Кузбассу» директор карьерауправления НКС «Максим» Литовин, «Детальник-Северный» станет вторым кузбасским участком компании «Карьерауправление» добавляет к красным глинам в Томской области, который обеспечивает сырьем Котыповский керамический завод.

В этом году карьерауправление начало освоение Китатского участка, тоже в Яйском районе. Завод сейчас работает и добычи 25 млн. штук кирпича, используя для обивки. Через полтора года предприниматель планирует увеличить выпуск до 85 млн. штук. Чтобы так серьезно нарастить производство, заводу и потребовалась дополнительная глина. Кроме того, на кузбасской территории планируют не позднее трех лет с момента выдачи лицензии, как это предусмотрено условиями аукциона. Возможный объем добычи М. Литовин пока не называет, но говорит, что он будет больше, чем на Китатском участке, который планируется вывести на добчу 50 тыс. кубометров глины в год.

«КУЗБАСС».

